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小班游戏教案及反思 6篇 

小班游戏教案及反思篇 1 

活动目标： 

1.把握双脚向前行进跳、手脚着膝爬的动作。 

2.遵守游戏规定，初步感受竞赛的乐趣。 

活动准备： 

课前谙习故事《龟兔赛跑》；布置活动场地（乌龟的跑道：海

绵垫四块；兔子的跑道：小河、小树）；音乐 

活动过程： 

一、引题师：《乌龟赛跑》的故事小伙伴都很谙习了，故事里

的乌龟和小兔子决议今日再来比比谁跑的比较快。小兔子上次输掉

比赛很难过，决议好好练习一下再跟乌龟去比赛，乌龟呢!它也要好

好练习，希望能爬的快一点。 

二、热身操随音乐跟着老师一起做各种兔子、乌龟的热身动作。 

三、在游戏中自由探究行进跳、手脚着膝爬的动作 

1.幼儿自由选择角色练习动作。 
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2.请动作正确的"兔子"和"乌龟"示范，老师讲解。 

3.自由结伴练习动作。 

4.交换角色练习动作。 

四、游戏"乌龟赛跑" 

1.老师讲解：兔子和乌龟要开始比赛了，这里有扮演兔子和乌

龟的道具，你想变成谁就选择它的道具装扮本身。"要求第一只兔子

从起点跳到尽头后，第二只兔子才可以启程，这样一个接一个地往

前跳；乌龟也一样，第一只乌龟爬到尽头后，第二只乌龟才可以启

程，一个接一个往前爬。 

2.竞赛游戏：将兔子和乌龟分成两组站在起点处，游戏开始，

每组幼儿依次做相应动作前往尽头，先到达的一组获胜。 

3.比赛开始，播放轻快的音乐，全部兔子和乌龟一个接一个往

前跳或爬，先到达尽头的一组就赢了。 

4.点评幼儿游戏，指出不规范的动作，提示幼儿要遵守的规定。 

5.激励幼儿交换角色进行游戏，体验不同角色带来的乐趣。 

6.整理物品，结束活动。 

4：004：15离园准备（入厕、整理衣裳）. 
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活动反思： 

通过幼儿都谙习的龟兔赛跑的故事，来提高幼儿跑的本领，同

时结合这故事自身蕴含的意义来教育幼儿树立正确的人生观世界观

科学观，而幼儿也正经过这次的教学活动懂得了自负使人落后虚心

使人进步的道理。 

接受“龟兔赛跑”寓言故事情境法来组织教学的。学习目标是

以运动参加领域目标：乐于参加各种游戏活动。活动过程中，幼儿

的学练情况比较好，活动与游戏的积极性很高。龟兔赛跑是儿童特

别谙习的寓言故事，因此，在教学中能使幼儿产生猛烈的角色体验

感，再通过确定的音乐渲染、语言的描绘、道具的运用，又能激发

幼儿仿照的喜好感。通过多种形式的学习评价，达到提快乐趣、促

进进展、激励进步、增长健康的目的，从而更有效地完成活动学习

目标。激发了幼儿的学习热诚，保证了探究活动在一种轻松的环境

中有效进行。 

老师在活动中能支持幼儿的自我挑战活动，使幼儿获得成功感；

能适时发觉幼儿在活动中的表现并作出反馈，激发幼儿的活动喜好

和自信念；注意活动中部分幼儿心理负担过重的问题并加以引导，

使幼儿体验到活动的乐趣，并产生积极的情绪体验。从而培育幼儿
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良好的情绪情感。 

小班游戏教案及反思篇 2 

活动目标： 

1.学习与同伴手拉手，依照儿歌的节奏向圆心和圆外走。 

2.借助标记、四周同伴的位置等为参照物，快速站圆圈。 

3.在游戏中体验吹泡泡、追泡泡、拍泡泡的乐趣。 

4.能积极参加游戏活动，并学会自我保护。 

5.乐意与同伴、老师互动，爱好表达本身的想法。 

活动准备： 

吹泡泡用的肥皂水和泡泡枪、一块有圆圈的.场地。 

活动过程： 

一、玩游戏：吹泡泡、追泡泡。 

（1）老师出示肥皂水和泡泡枪，引起幼儿喜好。 

（2）交代游戏要求，提示小伙伴追泡泡的时候要当心，不能撞

在一起。告知幼儿老师会在这里吹泡泡，也会在那里吹泡泡，小伙

伴要到不同的地方追泡泡。 
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（3）老师吹泡泡，幼儿玩追泡泡的游戏。 

二、游戏"吹泡泡" 

（1）老师：今日，我们班级也有很多顽皮的泡泡，它们还会连

在一起变成大泡泡呢!这些大泡泡，一会儿变大，一会儿变小很好玩，

你们想不想试试？ 

（2）交代幼儿名称以及玩法：你们都是我吹出的泡泡，现在你

们这些泡泡要连在一起变成一个大泡泡。我们一起念儿歌，让泡泡

变大、变小。当听到老师说："皮球回来了!"小伙伴找圆圈，然后快

速站到圆圈上。 

（3）引导幼儿玩游戏，边用语言提示幼儿：吹泡泡，吹泡泡，

吹成一个大泡泡……提示，变成大泡泡的时候，泡泡不能破，不能

漏气，要是漏气了，这个大的泡泡就没有了，吹小泡泡的时候不能

挤在一起……游戏进行 12次。 

（4）称赞快速回到圆圈上的幼儿，并提问：这些小伙伴为什么

能够快速回到圆圈上呢？开展游戏 12 次。激励小伙伴和老师一起念

吹泡泡的儿歌。 

三、放松活动：小孩，小孩真爱玩。 
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活动前，老师提示小伙伴：老师请小伙伴摸什么，小伙伴只能

摸以下就快快跑回来。活动结束后，称赞快速回来，而且不撞到别

人的小伙伴。 

教学反思 

活动一开始我做了简单的吹泡泡的安全提示，让幼儿注意几个

不安全的因素，然后引导请幼儿猜想吹出来的泡泡像什么？从而丰

富孩子的想象力。我让孩子们带上泡泡水来到护外玩吹泡泡，启发

幼儿察看吹出的泡泡在阳光下是什么样子的。在吹的过程中，孩子

们总是跑来告知我泡泡飞到天上去了。在游戏中，孩子们能够通过

亲身体验中去学习、探究和发觉。在亲自操作的过程中获得成功的

充足和喜悦，进而形成新的学习动机和愿望。在体验活动中孩子们

获得了活泼、大方，乐意交往，擅长合作等终身受益的个性品质。

他们尽情地运用多种感官充分体验，获得了擅长察看，勤于思考，

乐于实践，勇于创新等终身有益的学习品质。他们不绝体验欢快和

成就，实现自我价值的过程中保持着对科学探究的深厚喜好，和猛

烈的求知欲，获得了对生活、对学习、对社会的积极的情感态度，

构建完美人格。 
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活动目标： 

1、谙习歌曲，随乐合拍地做拔萝卜动作。 

2、把握角色名称并创编角色动作。 

活动准备： 

拔萝卜》的音乐；老公公，老婆婆，小花狗，小花猫，小弟

弟，大萝卜等头饰。 

活动过程： 

一、随歌曲“我爱我的幼儿园”入场。 

二、带孩子做日常生活仿照动作。 

三、赏识歌曲《拔萝卜》，并提问： 

1、今日我们来听一段音乐，听了猜猜看：音乐里说了什么？

（拔萝卜） 

2、谁在拔萝卜呀？（老公公、老婆婆、小弟弟、小花猫、小花

狗）依据幼儿叙述，依次出示图片 

四、分段听音乐，学动作。 

1、我们先听见谁第一个出来拔萝卜？（老公公）老公公是怎么
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过来拔萝卜的？"屈,老师.教,案,网"大家一起学一学!老公公是怎么

拔萝卜的？大家一起学一学!萝卜拔起来了吗？（没有）怎么办？

（叫老婆婆）怎么叫老婆婆？（幼儿学） 

2、放音乐第一段幼儿做一遍， 

3、依次让幼儿做 2、3、4、5、段音乐动作，仿照老婆婆，小

弟弟，小花狗，小花猫等角色 

4、音乐有老公公，老婆婆，小弟弟，小花狗，小花猫，一共有

几段？（5段） 

5、我们连起来学一学，好吗？（放音乐，幼儿完整表演） 

五、老师做老公公，听音乐完整表演游戏。 

六、再次出示大萝卜，提问幼儿还能请哪些动物来拔萝卜。 

七、幼儿扮演各种动物拔萝卜。 

八、“宝宝们，让我们拉着大萝卜回教室吧”幼儿在拔萝卜的

音乐声中退出活动室。 

活动反思： 

拔萝卜》这节音乐游戏很特别它是一个有人物和动物串连起

来的故事。这个故事小班幼儿很爱好听，老公公种了个大萝卜，一
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个人怎么拔也拔不动，结果大家一个接一个地来一起帮忙，终究拔

起了萝卜。故事中的语言特别简明而又口语化，出场的角色又都是

幼儿比较谙习的，很适合小班幼儿玩。 

小班游戏教案及反思篇 4 

活动目标 

1、学习用“我是 xxx，坐上火车快快跑”的句式进行表述。 

2、能大胆地在集体面前讲话。 

活动准备 

课件，火车头饰，各种动物的头饰、图片。 

活动过程 

一、谈话交流，导入课题。 

出示课件（火车）：听！"什么声音？开来了一列小火车，火车

上有很多小动物，你们猜！会是谁呢？ 

二、示范讲解，学说句式 

1、利用课件学习短句。 

猜一猜，谁坐在火车上？小伙伴猜对后，显现小动物。 
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演示介绍第一列车厢：听一听，小青蛙说什么？ 

（我是青蛙呱呱叫，坐上火车快快跑） 

幼儿集体、个别练习。 

2.幼儿练习第二列车厢小羊的话。 

3.幼儿交流讨论：第三、四列车厢中小青蛙、小狗的表述。 

三、利用“小动物开火车”游戏，巩固句式。 

1.交代游戏名称，介绍游戏场景。 

2、幼儿自选角色（小猫、小羊、小鸭、公鸡），老师扮火车头。 

3、明确游戏规定：坐上火车前要说一句好听的话。 

4.师生共同游戏。 

四、游戏“小伙伴开火车”，创编叙述内容。 

1、幼儿交流讨论本身有什么本领。 

要求用：“我是 xxx，我会 xxx”进行表述。 

2、介绍游戏名称。 

3、交代游戏规定： 

（1）有三列火车，老师扮火车头。 
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（2）被邀请的幼儿上车前先作自我介绍。 

4、师生共同游戏。 

活动延长 

在区域活动中连续引导创编并进行游戏。 

教学反思： 

课堂环节紧凑，幼儿在轻松的环境下享受，由于在游戏过程中，

我讲游戏规定不到位，导致幼儿在游戏过程有的捣乱，气氛太过度

的活跃，导致我掌控不住场面。今后我要加强本班的游戏规定的培

育，是幼儿欢乐、友好的共享游戏乐趣。 

小班游戏教案及反思篇 5 

活动目标 

1.练习从高处向下跳,进展幼儿身体的平衡本领. 

2.培育幼儿的英勇精神. 

活动准备 

1.宽敞、平坦的场地。 

2.自制青蛙胸饰（幼儿每人 1个）。 
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